

这下孩子们有衣服穿了

千余件衣物将送往四川山区,本报联合招远义工长期为贫困家庭募集衣物



□记者 尹海涛 孙淑玉 报道

本报4月9日讯 9日一大早,牟平环卫保洁公司送来整整一货车近900件衣物,海军航空工程学院飞行学员管理大队的同学们也把闲置的鞋子、衣服用8个纸箱打包好送到了本报。中午,本报将这批衣物送到了招远,满载市民爱心的千余件衣物堆满了整整一屋子,本月下旬这批衣物将随微爱-招远八义工送往四川大凉山地区。

日前,本报组织为牟平敬老院的老人们募集衣物的活动,受到不少热心市民的关注。尽管活动已经截止,不少市民还是想献出自己的爱心。9日一整天,几十位市民打来电话称家里有一些闲置的衣物想要送给大凉山的贫困家庭。

9日一大早,牟平环卫保洁公司的工作人员也将近900件衣物送到报社。据牟平环卫保洁公司工作人员贺耀介绍,公司领导看到本报募集衣物的活动后,立即号召员工把家里闲置的衣物拿出来,尽一点微薄之力。“我们先把衣服洗干净了,然后分类打包后送了过来。”贺耀称。



航院的同学们将打包好的爱心衣物搬上车。 记者 李泊静 摄

此外,海军航空工程学院飞行学员管理大队学员51队的同学们看到本报报道后,也送来了8大箱衣物。

中午12点左右,记者跟随装满衣物的货车来到了招远。“有了这些衣物,又能帮助四川大凉山的许多贫困家庭了。”据八义工负责人介绍,他们之前去过四川大凉山彝族自治州,那里还有成千上万的儿童缺吃少穿。“孩子们身上的衣服都是油乎乎的,大冷

天穿得也非常单薄。”该负责人称,孩子们不是不爱干净,是没钱买,一年到头几乎就一件衣服,所以打算募集点衣物,给他们送过去。

据了解,目前四川大凉山的儿童最需要的是春冬季用来保暖的衣物,所以现在主要筹集一些像毛衣、毛裤以及外套等衣物。本报募集的衣物和八义工募集的衣物将随义工们于4月下旬启程送往四川大凉山。

考虑到山区需要,本报将联合微爱-招远八义工长期为山区的贫困家庭募集衣物。具体征集时间,请关注本报后续报道。如果您家住市区,如果您也想送出爱心,请抓紧将家中闲置衣物清洗干净并分类打好包后送到本报(芝罘区润利大厦1603室,市图书馆旁)来吧!下周本报还会统一将募集来的衣物送往招远。如果您家住招远,请直接与当地志愿者联系,QQ群59895769。

招远将办爱心义卖 为文霏凑手术费

□记者 苑菲菲 报道

本报4月9日讯 本报曾连续报道了15岁的招远女孩文霏不幸患上急性淋巴细胞白血病,坚强的她终于跟妈妈配型成功,却苦于凑不齐高昂的手术费而无法进行手术一事。招远微爱-八义工得知此事后,联合招远贴吧,将在13日第三次为文霏举行义卖和捐助活动,为文霏凑手术费。

招远微爱-八义工的成员李宇剑告诉记者,在文霏去年患病初期,他们就在招远贴吧发起了倡议,两次为文霏义卖医药费。近日,得知文霏的情况后,义工们再三商量决定,再次伸出援助之手帮助文霏。

4月13日,微爱-八义工将在招远市体育中心,在星光传媒车展现场,为文霏举行义卖和捐助活动。李宇剑说,他们得知车展马上要举办后,考虑到车展上的市民肯定会很多,便跟车商们联系,部分车商表示,愿意出一些汽车用品来义卖,还有的车商愿意将当天销售的部分金额捐给文霏。

据文霏妈妈介绍,文霏的情况经媒体报道和网站转载后,收到了不少爱心人士的帮助。目前为止,虽然没有凑齐全部的50多万元手术费,但进仓做手术的前期费用已凑齐。与医院协商后,再过20多天,小文霏将进行手术。

花絮

清明小长假,全忙着洗衣服

又到大四毕业季,因行李太多没法一一带走,很多没穿几天的新衣服和鞋子扔了太可惜。海军航空工程学院飞行学员管理大队学员51队的郭文杰萌生了个想法——把衣服搜集起来清洗干净送给有需要的人。

看到本报爱心征集令后,郭文杰和几个同学一商量干脆当起了“清洁工”。清明小长假期间,当很多人忙着出游、探亲时,郭文杰和几个同学却忙着洗衣服刷鞋子。

“一开始就是我们几个人想

做点什么,后来很多同学也都加入进来。”得知郭文杰的想法后,航院的领导也很重视,立即组织同学们帮忙整理打包。同学们共为四川大凉山地区的贫困家庭捐赠了140双鞋,57件上衣,28条裤子,还有一些蚊帐、帽子等生活用品。9日一早,满载航院同学爱心的衣物已送到本报。

据了解,除为贫困山区募集衣物外,海军航空工程学院飞行学员管理大队还和烟台SOS儿童村结对,长期为那里的孩子捐款捐物,并定期给孩子们做心理辅导。

链接

捐衣指南

- 1、主要以旧冬衣和其他御寒物品如棉被、手套、帽子等为主,夏装和穿过的内衣、袜子等暂不需要。
- 2、请将衣物提前清洗干净并消毒,如有破损请提前修补

好,因为有些落后地区购买扣子拉链等衣物配件也很困难。

- 3、可以捐赠学生用品如文具、工具书、有益的课外读物等,教辅材料不需要,因为其他地区跟我们这里的课程不同。

爱心车征集令

考虑到山区需要,本报将联合微爱-招远八义工长期为山区的贫困家庭募集衣物。每半个月或一个月将统一把募集来的衣物送到招远,和义工们募集来的衣物一起发往山区。

如果您有车,又愿意为山区的贫困家庭做点什么,赶紧加入我们的爱心车队吧。届时,本报将统一组织把衣物运往招远。如您愿意加入我们,请联系15264520357或18615002602。

开发区消防

为尿毒症患者捐款

□通讯员 孟凡修 董斌

□记者 苑菲菲 报道

本报4月9日讯 7日上午,烟台市开发区消防大队副大队长顾兆晶把大队官兵和共建单位共同捐助的1万元现金,交到了辖区东吴村患尿毒症的林杏玉手中。

记者了解到,4月初,开发区消防大队在开展消防安全进社区的活动了解到,古现街道办事处东吴村的林杏玉得了严重的尿毒症,3年前右腿截肢,为治病欠下了近10万元的外债,最近病情严重,但因为没钱,打算放弃治疗。为了帮助林杏玉治病,消防大队专门召开了一次党委会议,决定大队出一部分,号召广大党员捐一部分,再呼吁共建单位共同支持,为其捐助了1万元,也让林杏玉燃起了继续治疗的信心。

莱阳的张顺,有人喊你领驾照

长途汽车总站和望海派出所内也有很多证件等着主人认领



□记者 孙淑玉 报道

本报4月9日讯 本报开通“失物招领台”以来,不少市民都想通过本报为捡拾到的失物找到主人。市民唐先生通过本报公益平台喊莱阳的张顺领驾照。

“我捡了个驾照,想通过你们给找找。”热心市民唐先生拨打本报公益热线,想为自己捡到的机动车驾驶证找主人。唐先生说,6日晚7点多,他在世回尧附近的朱

家庄捡到了莱阳张顺的一本C1驾照,想着失主一定很着急,他就赶紧打来了电话。

此外,在烟台长途汽车总站,不少乘客因急着赶车,经常会在从口袋里拿东西时,不慎将一些证件掉在汽车站大厅内,还有一些乘客是在购买车票时不慎将证件落在自动售票机旁。有在汽车站丢失过证件的市民请核对下方的失物信息。

另外,望海派出所的民警也向记者反映,派出所经常会收到好心市民捡到的证件,他们也希望市民能通过这个平台寻找到丢失的物品。

为了帮助更多的失物找回主人,让更多的失主避免重新办证的麻烦,本报希望窗口单位企业或是捡到证件的市民能将失物信息传递给本报,本报将在“失物招领台”一一刊登,方便失主们寻找。联系电话:13791175122。

失物信息

烟台长途汽车总站
(联系电话:6666111)

身份证:李磊磊、赵温丽、王丽芬、姚海媚、李昂、车建明、赵峰、张强、丁钧亮、刘国伟、李延

照、陈瑞、赵显成、郝配芬、邵长龙、郝保存
户口本:户主姜同峰
小区出入证:宫照升
机动车行驶证:黎华想
农行卡:6228410260062301812
招商银行卡:6225885355180217
中国银行卡:6013826001012244775
恒丰银行卡:62238453501471705

望海派出所

(联系电话:6880246)

建行卡:4367422191688656855
农行卡:6228480262893140612
中国银行卡:6013826001012853120
招商银行卡:6225885356982231



爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
18615002602
今日烟台公益群:
286017661 238102741